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VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. V 

Identifikační údaje o veřejné zakázce a zadavateli 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina 
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2019-040662 
spisová značka zadavatele: KVNIS0819 
(dále jen „veřejná zakázka“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY: 

Kraj Vysočina  
IČO: 70890749  
se sídlem: Žižkova 1882/57, Jihlava, PSČ 587 33 
(dále jen „zadavatel“) 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: 

Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
IČO: 28360125 
se sídlem: Brno, Helfertova 2040/13, Černá Pole, PSČ 613 00 
tel.: +420 541 211 528 
e-mail: zakazky@akfiala.cz 
ID datové schránky: vb7kdaz 
(dále jen „zástupce zadavatele“) 

Zástupcem zadavatele při provádění úkonů podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), souvisejících se zadávacím řízením veřejné 
zakázky je obchodní společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

V souladu s § 98 zákona zadavatel vysvětluje zadávací dokumentaci na žádost dodavatele takto: 

1)  

Dotaz 

Pro odstranění pochybností žádá uchazeč o potvrzení následujícího tvrzení: k ZD čl. 16 odst. 16.2: 
Vzorek NIS dle tohoto ustanovení, předkládaný v listinné podobě, je vzorkem a) pro posouzení 
kvalifikace dle ustanovení 4.7 a 4.8 Přílohy č. 5 ZD, tedy splňující všechny požadavky kategorie A dle 
Přílohy č. 4 ZD, a současně b) vzorkem dle čl. 8, odst. 8.4 písm. c) ZD: splňující požadavky Přílohy č. 12 
ZD? 
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Odpověď 

Ano, vzorek dle dokumentace zadávacího řízení čl. 16 odst. 16.2 předkládaný v listinné podobě, je 
vzorkem a) pro posouzení kvalifikace dle ustanovení 4.7 a 4.8 Přílohy č. 5 ZD, tedy splňující všechny 
požadavky kategorie A dle Přílohy č. 4 ZD, a současně b) vzorkem dle čl. 8, odst. 8.4 písm. c) ZD: 
splňující požadavky Přílohy č. 12 ZD. 

2)  

Dotaz 

V čl. 8 odst. 8.4 Zadavatel uvádí, že účastník zadávacího řízení předvede vzorek NIS na výzvu 
zadavatele v místě a čase dle pokynů zadavatele. Zdvořile žádáme o doplnění, že tato výzva bude 
stanovenému termínu předcházet alespoň o 7 pracovních dní. 

Odpověď 

Zadavatel ujišťuje dodavatele, že bude o místě a času předvedení vzorku NIS informován 
s dostatečným předstihem. Text dokumentace zadávacího řízení ovšem upravovat nebude. 

3)  

Dotaz 

Příloha č. 12 ZD specifikuje požadavky na vzorek pro účely hodnocení dle odst. 8.4 písm. c) ZD. Tyto 
požadavky jsou výrazně širší než specifikace budoucího plnění Veřejné zakázky uvedená v Příloze č. 4 
ZD, je požadavkem de facto již customizované řešení (např. Požadavek č. 1.1, míra detailu Požadavku 
č. 3.1, Požadavku č. 3.3 Přílohy č. 12 ZD – zda např. Příloha č. 4, obsahuje pouze 2 body – Ordinace, 
diář pro plánování procedur. Systém obsahuje diář pro plánování procedur vč. vazby na údaje pro ZP. 
Dále pak např. Požadavky 4.3, 4.4, 7.1, 8.1 (požadavek na evidenci nápravných opatření, vložení fotek 
dekubitů), 9.1, 10.1 (požadavky nastavení komponent: označení povinných polí (včetně grafického 
zvýraznění indikujícího nutnost vyplnit), syntaktické kontroly, ověření povolených hodnot, default 
hodnotu, přístupnost pro uživatele, viditelnost, doplnění hodnoty vzorcem, kontroly při uživatelských 
akcích (stisku tlačítka, uložení), práci s číselníky jako seznamy hodnot polí, podmíněnou povinnost, 
propojení jednotlivých formulářů mezi sebou v rozsahu: načtení hodnoty vyplněné v jiném formuláři), 
11.1 (požadavek pořízení dokladu uživatelem ambulance pouze výběrem oblíbené položky k danému 
typu nálezu (typicky časté skupiny výkonů k jednotlivým DG), 11.2 (požadavek na filtrování dokladů 
uživatelem nebo správcem podle kteréhokoliv údaje evidovaném v řádcích dokladu), 12.1 (požadavek 
na automatické doplnění počtů k údajům, které jsou v NIS obsaženy (položky, které nelze z NIS získat 
automaticky (nejsou v NIS obsaženy), má možnost uživatel do formuláře jednoduše zadat manuálně) 
– některé z dílčích požadavků nejsou předmětem specifikace stanovené v Příloze č. 4 vůbec, některé 
jsou uvedeny pouze obecně. 
Otázka: Je příloha č. 12 ZD taktéž specifikací plnění? Pokud nikoli, uchazeč je přesvědčen, že 
požadavek na předložení customizovaného vzorku k hodnocení, v rozsahu, která není předmětem 
plnění Veřejné zakázky, je v rozporu s požadavky stanovenými v §116 ZZVZ, a to zejména v otázce 
souvislosti stanoveného kritéria hodnocení s předmětem plnění, ale již customizované funkcionality 
bez vztahu k požadovanému plnění Veřejné zakázky. Žádáme o vysvětlení a úpravu. 

Odpověď 

Vzorek NIS je reprezentativní částí účastníkem nabízeného NIS. Jakýkoliv jiný výklad než, že příloha č. 
12 dokumentace zadávacího řízení je specifikací plnění, by byl nesmyslný. Zadavatel proto potvrzuje, 
že příloha č. 12 představuje množinu požadavků, které jsou specifikací plnění veřejné zakázky. V této 
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souvislosti zadavatel pro úplnost a pro vyloučení jakýchkoliv pochybností doplňuje do odst. 3.1 
dokumentace zadávacího řízení odkaz na přílohu č. 12 dokumentace zadávacího řízení.  

Doložena aktualizovaná verze dokumentu 00 Dokumentace zadávacího řízení_aktualizace ke dni 
10.12.2019. 

4)  

Dotaz 

Může Zadavatel podrobněji vysvětlit požadavek 10.1 v Příloze č. 12 ZD na „customizaci obsahu 
zdravotnické dokumentace tvorbou vlastních strukturovaných formulářů bez použití programovacího 
jazyka s využitím grafického editoru“? 

Odpověď 

Tento požadavek znamená, že si jako administrátor systému budu schopen vytvořit jakýkoli formulář 
a ten začlenit jako např. povinnou součást zdravotnické dokumentace a data takto získaná budou v 
DB strukturovaná a schopna dalšího zpracování. 

5)  

Dotaz 

Může zadavatel podrobněji vysvětlit požadavek 9.1 v Příloze č. 12 ZD na „vytvoření statistiky bez 
použití programovacího jazyka“? 

Odpověď 

Tento požadavek znamená, že uživatel systému si bude schopen vytvořit různé statistiky přímo v 
systému NIS na základně dostupných dat a bez nutnosti znát programovací jazyk. 

ZMĚNA LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK A TERMÍNU OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK 

Zadavatel upozorňuje, že lhůta pro podání nabídek a termín otevírání nabídek se v souladu s § 99 
odst. 2 zákona nemění, neboť to povaha doplnění nebo změny zadávací dokumentace nevyžaduje. 

V Brně dne 10.12.2019  

____________________________ 
Kraj Vysočina 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři,  
advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát 
společník a jednatel 
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